

Державна служба з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів	МЕДИЧНА ДОКУМЕНТАЦІЯ
Головне Управління Держпродспоживслужби у Рівненській області	
Управління Держпродспоживслужби у м.Рівному	

ФОРМА №

3	1	5	/	0
---	---	---	---	---

Затверджена наказом МОЗ України

1	1	0	7	2	0	0	0	р.
---	---	---	---	---	---	---	---	----

 №

1	6	0
---	---	---

АКТ

санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта

м. Рівне
(населений пункт)

"12" жовтня 2016р.

Нами, начальником відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства управління Держпродспоживслужби м.Рівне Грабовським С.Ф., лікарем відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства управління Держпродспоживслужби м.Рівне Красько Б.О.
(прізвище, ім'я, по батькові, посада)

проведено обстеження об'єкта (найменування, адреса, відомча належність) приміщення басейну ДЮСШ №3, за адресою: м.Рівне, вул.Макарова, 28-А прізвище, ім'я, по батькові керівника об'єкта Директор Мельник О.М. в присутності медсестри Матюха Л.М.

(прізвище, ім'я, по батькові, посада)

з метою відповідності приміщень вимогам статей 22,26,30 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» від 24.02.1994р. №4004-ХІІ, «Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу» ДСанПіН 5.5.2.008-01, «Санітарних правил устроювання і содержания мест занятий по физической культуре и спорту» №1567-76 від 30.12.1976 року

(ціль перевірки)

ВСТАНОВЛЕНО:

що приміщення басейну ДЮСШ №3 розміщені на першому поверсі в окремому блоці, що знаходиться за адресою м.Рівне, вул.Макарова, 28-А. Прилегла до будівлі територія впорядкована, на час проведення обстеження утримувалась в задовільному санітарному стані.

Приміщення басейну підключено до всіх інженерних мереж в тому числі до міського водопроводу та каналізації. Забезпечення гарячою проточною водою за рахунок системи опалення та проточного водонагрівача - бойлера.

Санітарна очистка здійснюється в контейнері ТзОВ «САНКОМ-Рівне».

Опалення - центральне.

Освітлення - природне та штучне (люмінесцентні лампи).

Вентиляція - природна, штучна припливно-витяжна з механічним спонуканням.

Набір та внутрішнє опорядження приміщень:

- зал сухого плавання: стіни та стеля пофарбована водоемульсійною фарбою, підлога оздоблена керамічною литкою. Встановлено спеціалізоване спортивне обладнання, припливно-витяжну вентиляцію..

- тренажерна зала - стіни та стеля пофарбована водоемульсійною фарбою, підлога оздоблена керамічною литкою. Встановлено тренажер;

- роздягальні розділені на чоловічі та жіночі, для молодшого та старшого віку. Роздягальні забезпечені душовими та санітарними вузлами: в душових для дітей молодшого віку передбачено три душових місця, для старшого віку п'ять душових місць. Роздягальні для молодшого віку забезпечені двома санітарними вузлами, для старшого віку 1 санітарний вузол на роздягальню;

- реабілітаційний центр - набір приміщень: сауна(електрична), гардероб, духова, кімната відпочинку, санітарний вузол. Реабілітаційний центр функціонує тільки по середам.

- передбачено дві ванни для проведення занять: для дітей молодшого віку(6-9 років) та дітей старшого віку. Розміри ванни для дітей молодшого віку: довжина 10м, ширина 6м, глибина 0,8-1,05м; ванна для дітей старшого віку довжина 25м, ширина 8,5м, глибина 1,2-1,8м.

- кімнати для відпочинку тренерів чоловіча та жіноча окремо. Встановлено шафи для зберігання особистого одягу та всі інші необхідні меблі.

Визначення рівня залишкового хлору у воді ванн проводить медична сестра з періодичністю кожні дві години, що фіксується у відповідному журналі.

Персоналом, що допущений до роботи в басейні періодичний профілактичний медичний огляд пройдено в повному обсязі.

В закладі ДЮСШ№3 навчається 437 дітей.

Для занять в басейнах сформовано 32 навчальні групи дітей, середня наповненість груп 10-15 дітей, та дві оздоровчі групи.

Тривалість одного заняття в басейні 45 хвилин.

Прибирання в приміщеннях здійснюється прибиральницями. Прибиральним інвентарем, миючими та дезінфікуючими засобами заклад забезпечений в достатній кількості. Прибиральний інвентар промаркований згідно призначення, зберігається впорядковано, в спеціально відокремленому місці.

Відповідно до протоколу дослідження питної води № 257-258 від 29.09.2016 року вода з малої та великої ванн відповідає вимогам ДСанПіН 2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для вживання людиною».

